

“用水用电明明白白,真好!”

浉河区五星街道稳步推进“一户一表”改造工作

本报讯(记者 李亚云)“改造前,因为水管锈蚀,经常出现水质混浊的情况,现在好了,终于用上了放心水。一开始你们宣传‘一户一表’改造我还不理解,现在弄好了,我们方便得多、安心得多。”近日,家住市气象局家属院的居民张女士感慨地说:“现在用水用电终于明明白白,真好!”

近日,为进一步提升服务,实现“抄表到户、计量到户、服务到户”,浉河区五星街道稳步推进“一户一表”改造工作。通过入户走访的方式,积极协调辖区内老旧小区进行水电表“一户一表”改造,保

障居民用电用水安全,提高居民生活质量。

强组织,健全工作机制。五星街道主要领导对照改造清单多次实地调研,现场听取社区及群众意见,召开党政联席会、工作推进会,对“一户一表”改造工作进行详细部署。同时,成立“一户一表”改造工作专班,每周督导工作进展情况。

广宣传,征求群众意见。“一户一表”改造工作启动前,各社区通过张贴宣传页、入户宣传宣讲、居民意愿度调查、召开座谈会等形式,广泛宣传“一户一表”改造优惠政策,强调“一户一表”改造工作的必要性及优点,取得

用户的理解和支持。

勤沟通,保障好施工环境。五星街道城建中心及社区提前实地勘察,逐一摸排小区内供水、供电管线,同市供水公司、市供电公司和小业主委员会、物业公司进行多方对接,以保证用户正常用水用电为前提,研判制定科学可行的施工方案。对现场发现的施工问题,及时协调解决,全力保障施工进度。

五星街道副主任孙晓洁表示,下一步该街道将继续提升工作能力和服务水平,做好做实户表改造工作,让更多群众早日用上干净、方便、明白的水电。



帮助企业渡难关

浉河区为近500家企业发放稳岗返还资金

本报讯(胡真真)疫情发生以来,浉河区职工失业保险管理所全力支持企业稳定就业渡难关,截至11月16日,该区为近500家参保企业发放失业保险稳岗返还资金约370.78万元,其中中小微企业占99.2%,稳定职工岗位2万个。

浉河区职工失业保险管理所充分借力大数据,从社保信息系统中筛选提取符合条件的企业,将筛选出来的企业数据信息进行梳理、核对,再以电话、短信、微信等方式“一对一、点对点”送政策、送服务。在审批环节,推行“极简审批”,进一步优化经办流程和申报材料、申报条件。对于符合失业保险稳岗返还条件的企业,按照“能简必简”原则,只需提供银行账户和核对金额,不需要提供任何书面证明材料。为了更好地服务企业,浉河区职工失业保险管理所职工还以“两两结对”的方式,组成3个宣讲小组,赴浉河区各个商业区开展周末宣讲活动,集中解答企业提出的问题,并建立日报、周调度制度,推行工期倒排机制,按时间节点有序推动问题解决。

下一步,浉河区职工失业保险管理所将继续做好普惠性企业稳岗返还工作,进一步扩大受益企业覆盖面。主动问需企业,进一步发挥失业保险稳岗返还政策和其他稳定就业政策的协同效应,为优化营商环境作出贡献。



11月21日,信阳市第一高级中学邀请浉河区公安分局干警冯媛婧为学生们上了一节题为“法治生活 安全你我 预防未成年人犯罪法解读”的法治课。此次活动提高了学生们依法保护自身合法权益的能力意识,营造了全社会共同关心、爱护未成年人的良好氛围。 本报记者 马迎春 摄

6个月宝宝梅克尔憩室出血休克 市中心医院成功救治获锦旗

本报讯(记者 周涛)“真的太感谢你们了,为了我的孩子辛苦了……”近日,浉河区吴家店镇张先生带着一面写有“医德高尚 医术精湛 精益求精 慎思笃行”的锦旗来到市中心医院东院区,向小儿科主任郭锦涛及医师郑路、陈名等人表达谢意。

10月30日凌晨,张先生6个月大的宝宝因“持续排黑色大便3天,阵发哭闹、拒绝吃奶”急诊入院。因已20个小时滴水未进,紧急收治入院后,患儿精神萎靡,加之反复便血,出现失血性贫血症状。患儿病情极不稳定,被送进儿童重症监护室(PICU)进一步治疗。

市中心医院小儿外科与儿童重症监护室专门组建了一支

医护救治团队,根据患儿病情,不断调整医嘱并严密监测、稳定其生命体征。

凌晨1时,CT室传来危急值报告,影像学提示膈下游离气体、消化道穿孔。6个月大的宝宝消化道出血合并穿孔是什么原因,手术应采取什么方式?郭锦涛与PICU主任刘亚丽带领两个团队立即进行术前讨论,找到造成患儿反复大量便血的根本原因,重点考虑梅克尔憩室合并消化道大出血。

“保守治疗已无效,必须马上手术。”与家属沟通决定急诊手术治疗后,患儿被紧急送往手术室,主管医师李薇薇快速进行备血、输血等术前准备。术中发现患儿回肠远端憩室,并且憩室

下端回肠结肠肠腔充满暗红血性内容物,与术前诊断完全契合,由郭锦涛主刀,郑路及陈名协助,顺利为患儿实施了“腹腔镜辅助下梅克尔憩室切除并小肠吻合术”。

记者了解到,此次手术是市中心医院近年开展的年龄最小的腹腔镜微创手术。凭借丰富的临床经验、熟练的手术技能,医护人员克服患儿年龄小,手术、麻醉耐受力差,肠吻合难度大等困难,高质量完成手术。患儿术后转入PICU进行监护,病情稳定后转入小儿外科病房继续接受治疗。通过小儿外科与PICU的联合高效救治,患儿转危为安,于11月9日顺利出院。

热烈庆祝a2至初奶粉 大型路演固始站隆重开启

11月18日至11月20日信阳鑫峰源母婴用品有限公司联合固始妈咪购孕婴连锁系统推广a2至初大型路演活动在固始县恒太太平洋购物中心隆重开启!欢迎各位宝宝和宝妈爸爸的光临,活动期间a2奶粉全场买三送一。购买整箱送美的的开水煲,两箱送小哈彼自行车,三箱送九阳智能电饭煲。

更有幸运大抽奖等您来拿,最高可得价值1699元绿佳电动车。

活动时间:2022年11月18日-11月20日
活动地点:信阳市固始县怡和大道恒太太平洋购物中心一楼D中厅

声明

兹有瓮俊、张春艳购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都25号楼6层603号房产壹处,其商品房买卖合同(备案合同)(备案号:201212240173),因不慎丢失,特此声明。